

抓廉政不空谈、抓纪律不手软、抓为民不懈怠 无棣法院“三抓三不”转作风

本报10月21日讯(通讯员 田成燕 记者 赵树行) 为深入开展群众路线教育实践活动,无棣县法院以整治“四风”问题为切入点,积极实施“三抓三不”政策,培育好的作风、树立好的形象。

抓廉政不空谈。认真贯彻最高院提出改进司法作风“六项措施”,组织全体干警深入学习《最高人民法院关于近期基层人民法院个别干警违法违纪事件的通报》和县纪委明察暗访期间对违纪的部分机关干部的处理

通报,同时组织干警进行深刻剖析讨论,让干警从学习和通报的案例中吸取教训,时时警醒。每年年初开展“集中教育周”活动,聘13名廉政监督员,进行电话回访,发放执法监督卡,利用举报电话、人民来信督办、电子信箱举报等手段,畅通监督渠道,全面督查干警廉政工作落实情况,以对司法腐败“零容忍”的态度,坚决做到有案必查、有腐必惩。加强对全院干警业外行为的监管,严格执行该院出台的《法官业外行为“八不准”》制度,通过

明察暗访,重点人头管控的形式,重点整治工作人员业外参与商业活动、担保等问题。

抓纪律不手软。严格执行按时上下班制度,纪检监察部门每周进行2-3次不定期查岗,促使干警做到上班坚守岗位,外出公干及时报告,保证上班期间不进行与工作无关的活动。常抓工作纪律,在全院开展纠正形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等“四风”突出问题的作风整顿活动,强化干警纪律作风养成,杜绝慵懒散奢现象。相继制

定办法、完善规章制度20余项,加强对制度落实的监管督查,确保干警“八小时以内有管理,八小时以外有监督”。

抓为民不懈怠。坚持依托法官工作室的平台,开展巡回审判、上门调解、指导人民调解员调解和下乡普法维权等活动,努力满足人民群众的司法需求,更好地服务民生。围绕“六公开”推进“阳光司法”,邀请人大代表、政协委员、新闻媒体、人民群众等社会各界参加法院公众开放日、旁听案件庭审、监督案件执

行,在法院网站和立案信访大厅公布投诉电话。贯彻中央提出改进工作作风、密切联系群众的八项规定,落实县委生态文明村创建的部署,对车王镇大武村和于家村进行“一对一”帮扶。帮扶期间,院党组和中层负责人与20多名困难党员结成对子,并在节日、“七一”走访困难群众,关爱困难儿童,用实际行动感化群众、感动群众,从而真正赢得群众的理解、群众的信任,群众的支持,保障各项工作顺利推进。

维权常识进校园

无棣县信阳工商所把消费维权法制报告会搬进信阳镇小学品德学科课堂,与学生们进行“购物索要发票”、“机智面对不法商人”等消费模拟体验,让学生们学会拒绝和远离“三无”食品、假冒伪劣商品,懂得用法律武器来维护自己的合法权益。图为信阳镇小学的孩子们在工商所工作人员的指导下,学习寻找包装食品的安全期、判断饮料的保质期。

本报通讯员 门连进 张建德
本报记者 王晓霜 摄影报道



国网无棣县供电公司:持续开展“中国梦·国网情”主题学习实践活动

本报10月21日讯(通讯员 张新伟 刘朋豪) 近日,国网无棣县供电公司有关部门认真组织,持续开展“中国梦·国网情”主题学习实践活动。

该公司深入学习党的十八大、全国“两会”及上级有关文件精神,开展全员形势任务教育,增强干部员工的战略自信、道路自信和文化自信,提高贯

彻落实公司决策部署自觉性、主动性,以良好的思想作风和精神状态,坚定不移地推进坚强智能电网建设和公司和谐发展。

国网无棣县供电公司:持续提升民生用电服务水平

本报10月21日讯(通讯员 张新伟 王清华) 近日,为持续提升民生用电服务水平,确保客户用上放心电、满意电,国网无棣县供

电公司认真落实国网公司关于“强化供电服务 确保客户满意”的会议精神,进一步强化了供电服务工作措施,各个供电营业窗口

实行无周休、无午休工作制度,确保午间、周休日营销业务的正常开展,为广大用电客户提供更加便捷的全天候服务。

国网无棣县供电公司:加强同业对标,提高企业管理水平

本报10月21日讯(通讯员 张新伟 刘朋豪) 近期,国网无棣县供电公司相关部门组织职工学习同业对标工作流程及计算过程,加强同业对标数

据的源头管理,将指标逐项分解到部门、到个人,保证营销系统、ERP系统、财务管控系统等实现闭环。实时了解省公司同业对标动态信息,坚决避免因沟

通不顺畅、工作措施不到位而影响指标水平。建立月度通报机制,健全评价考核制度,强化指标的过程管控,提升指标分析的诊断能力。

国网无棣县供电公司:全面完成对供暖企业用电设备检查

本报10月21日讯(通讯员 张新伟 刘朋豪) 近期,国网无棣县供电公司对县内各供暖企业用电设备检查、验收工作已全面完成。该公司自9月份

以来对县各供暖企业用电设备进行认真检查、排查隐患,确保该县所有供暖设备如期使用。“美丽彩虹”党员服务队,深入各供暖企业,对其配电设备进

行监测检验,逐户开具隐患整改通知书。同时,该公司还根据不同地区、时段负荷特点,合理优化电网运行方式,确保供暖企业用电安全。

国网无棣县供电公司:开展计量装置用电大检查活动

本报10月21日讯(通讯员 张新伟 王清华) 近日,国网无棣县供电公司开展计量装置用电大检查活动。公司通过用电信息采集系统显示数

据,对所辖3200余户高压用户电压、电流进行集中梳理,查改计量错误和进行反窃电。此次活动取得了一定成效,通过对参数异常专变用户突击检查

筛选,共查获窃电客户1户和计量故障12处,同时对主要由电压线虚接、漏接,CT断裂烧毁导致的计量故障进行了原因分析和整改。

国网无棣县供电公司:加强团组织建设

本报10月21日讯(通讯员 张新伟 刘朋豪) 近期,国网无棣县供电公司团支部认真落实县团委要求,加强团组织建设,该公司团组织按照

“重凝聚,求作为,强基础”的工作思路,以实践推广“小善大成?美丽彩虹”活动为抓手,精雕细刻做好青年思想引导工作,精益求精开展共青团

品牌活动,精金百炼,加强团的自身建设,团结带领公司广大团员青年积极投身公司改革发展建设,使团组织作用得到更有效的发挥。

国网无棣县供电公司:深入推进企业文化建设

本报10月21日讯(通讯员 张新伟 刘朋豪) 近日,国网无棣县供电公司召开专题会议,深入推进企业文化建设。全面

落实“五统一”要求,挖掘和发挥“善小”典型的示范作用,大力营造“小善大成?美丽彩虹”企业文化氛围,深入开展核心价值观

和企业精神教育,筑牢全体员工团结奋斗的思想基础,打造思想同心、行动同向、上下同欲的干事创业团队。

国网无棣县供电公司:启动用电检查标准化作业

本报10月21日讯(通讯员 张新伟 刘朋豪) 近日,国网无棣县供电公司全面启动用电检查标准化作业,以标准化用电

检查促进客户安全用电。为更加规范、完整的开展用电检查工作,该公司重点将“检查内容”进行了标准化。针对检查出来的问

题,从检查流程入手,罗列的各部分常见共性隐患,按照要求一一对应登记填写,避免了用电缺项、漏项发生。

国网无棣县供电公司:强化工作联系制度

本报10月21日讯(通讯员 张新伟 刘朋豪) 近日,国网无棣县供电公司下发通知要求各部门加强工作联系制度。贯彻执行工作联系制度,继续深入

开展领导班子包基层工作,深入基层一线实地调查研究,有效指导基层,密切党员干部与员工群众的沟通联系。各部门根据公司发展需要,确定调查研

究课题,深入基层一线开展调查研究,在摸实情、办实事、求实效上多下功夫,年度形成调研报告,确保公司党委决策部署正确、科学,有效指导基层工作。

国网无棣县供电公司:重视检查治理 筑牢安全用电基础

本报10月21日讯(通讯员 张新伟 刘朋豪) 为切实保障电网安全,国网无棣县供电公司于近期计划开展大范围、深层次的安全大检查,坚决避免前紧后松,问

题重复发生,小问题引发大事故。据了解,重点针对开关柜、防误闭锁装置开展隐患排查,抓好落实整改;针对线路对地距离、树线矛盾、线路交叉跨越公路、私拉乱接、临

时用电等问题,开展专项治理行动。加强安全用电知识宣传力度,提高安全用电意识。健全完善安全奖惩考核体系,切实做到严考严评、重奖重罚。